AHKETHO MPOYy4YBaHe MHEHHETO 32 A/IMMHUCTPATUBHOTO 00CIy:KBaHE M 32 YCJI0BUSTA 32
TPYA U CAMOM35IBA HA CTYJAEHTH OT CHEeNHAJTHOCT ,,MequIHUHCKA pexaduauTanus u
eprorepanusa® , Kypc 1, yueona 2016/2017 r., 1eTen ceMecTbp

C Bompocen Jaucer Nel ca ankerupanu 32 CTYAGHTH OT 00pa30BaTEIHO-
KBaJTM(HUKAIIMOHHA CTENeH ,bakanaBpp®, crenuamHocT ,,MeauIMHCKa pexaOwiuTanus Hu
eprorepanus‘, 1 kypc.

Heara Ha aHKeTUpaHETO € MPOyYBAHE MHEHHMETO Ha CTYACHTHTE 32 aJMUHUCTPATUBHOTO
oOcy>kBaHE M 32 YCJIOBHSATA Ha TPy M camou3siBa B YHuBepcurer ,,[Ipod. n1-p Acen 3naTapos*-
Bbyprac.

Pesynrarure ca ciennure:

Ha Berpoc: IToa
—  Mworc — 19 % ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
— JKena — 78 % ot anketupanure (25 cTyaeHTH)
— be3z omeosop — 10 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bwnpoc: 3agoBoasiBa iu Bu crenenta Ha Bamero yyacTue npu B3eMaHe Ha pelleHUs B
OCHOBHOTO 3BeHO ((paKyJiTeT, KoJIex)?

— ne—

— no-cxopo He — 6 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYICHTH)

—  HAmam mHeHue — 25 % ot anketupanure (8 CTyIeHTH)

—  no-cxkopo oa — 19 % ot ankerupanure (6 CTyAeHTH)

— 0a—47 % ot ankerupanute (15 crynenTn)

— be3 omeosop — 10 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)

Ha Bwnpoc: Kak ounensiBate OCHOBHOTO 3BeHO (dakyjarer, KOJeXK) MO CJIeIHUTE
NoKa3aTeJin:

1) PaGoraTta Ha CJOY:KAUTEJINTe M KA4eCTBOTO HAa 00CIy)KBaHe B KaHIEJIApUATA HAa
OCHOBHOTO 3B€HO?

- Cnab —

—  Cpeoen — 6 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  Jlo6wp — 16 % ot anketupanute (5 CTyIeHTH)

—  Mnoeo 006wp — 38 % ot ankerupanute (12 crynenTn)

—  Omauuen — 41 % ot ankerupanure (13 cTyneHTn)

2) Ilo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HA CJOYKHTeaUTEe?

— Cna6 — 3 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— Cpeden — 6 % ot ankeTupanuTte (2 CTYIACHTH)

—  Jlobwp — 16 % ot anketupanute (5 CTyIeHTH)

—  MHnoeo 006vp — 22 % ot anketupanure (7 CTyIECHTH)
—  Omauuen — 53 % ot ankerupanure (17 ctyaeHTn)



ITo TpynoBara qIMCHUILIMHA HA NIpenogaBarTeanrTe?
Cna6 — 3 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)

Cpeoden —

Jo6vp — 13 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

Mnozo 006wp — 28 % ot anketupanure (9 CTyIeHTH)
Omauuen — 47 % ot ankerupanure (15 cryaentn)
be3z omeosop — 9 % ot anketupanute (3 CTyIeHTH)

ITo paGoTHO Bpeme HA KaHIeJapuaTa?
Ilooxoosauwo — 59 % ot ankerupanure (19 cryaentn)
Henooxooawo — 16 % ot anketupanute (5 CTYICHTH)
Omauuen — 19 % ot ankerupanure (6 CTyaIeHTH)

be3z omeosop — 6 % ot anketupanute (2 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoc: Kak ouensiBate YHuBepcuTeTcKara 0M0JM0TEKA MO CJIETHUTE MOKA3ATE N

1)

Haanunu ¢pongose?

Cnab — 6 % ot ankeTHpaHUTe (2 CTYJACHTH)

Cpeoden — 6 % oT aHkeTUpaHuTe (2 CTYJICHTH)

Hobwp — 19 % ot anketupanute (6 CTyIeHTN)

Mnozo 006wp — 31 % ot ankerupanure (10 cTyneHTn)
Omauyen — 38 % ot ankerupanute (12 cryneHTn)

KaudecTBo Ha 00cayxkBane?

Cnab —

Cpeoen —9 % ot anketupanure (3 CTYJICHTH)
Hobwp — 22 % ot anketupanute (7 CTYJEHTN)
Mnozo 006vp — 22 % ot anketupanure (7 CTyJCHTH)
Omauuen — 47 % ot anketupanute (15 cryneHTn)

Mpenaaranu ycayru?

Cna6 —9 % ot ankerupanure (3 CTyJICHTH)

Cpeoen —9 % ot anketupanure (3 CTYJICHTH)
Hobwp — 19 % ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
Mmoo 000wp — 22 % ot anketupanute (7 CTyJCHTH)
Omauyen — 38 % ot ankerupanute (12 cryneHTn)
be3 omeosop — 3 % ot ankerupanure (1 cryneHT)

PaGoTrHo Bpeme?

Cnab —

Cpeoden —

Jobwvp — 22 % ot anketupanute (7 CTyIEHTH)

Mmnozo 006wp — 31 % ot ankerupanure (10 crynenTn)
Omauyen — 47 % ot anketupanute (15 cryneHTn)



Ha Bwnpoc: Kak onmensiBate padorata W KayecTBOTO HAa AJMHMHHUCTPATHBHOTO M
TEXHUYECKOTO 00C/Ty:KBaHe 0T YHUBEPCUTETCKUTE 00CTy:KBAIIIN 3BEHA:

1) ®duHAHCOBO-CYETOBOJEH OTAEJ - KAacoBO OOCy:KBaHe NpH 3aljamaHe Ha
ceMeCTPHAJIHH U IPYrH TaKCH?
— Cnab —

—  Cpeoern — 3 % ot ankerupanure (1 crymeHr)

—  Jloowp — 3 % ot ankerupanute (1 CTyAeHT)

—  Mmnoeo 006vp — 19 % ot ankerupanure (6 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 75 % ot anketupanure (24 cTyaeHTH)

2) DUHAHCOBO-CYETOBOAEH 0T/He] - cekTop "Crunenauu'?
- Cnab —

— Cpeden —6 % ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

—  Hob6wvp — 6 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)

—  MHnoeo 006vp — 9 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYACHTH)

—  Omauuen — 78 % ot anketupanure (25 cTyaeHTH)

3) Hucnekrop "CTyIeHTCKH 00LIEKUTHS H cTOJI0Be" ?
— Cnab6 — 6 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYICHTH)

— Cpeden —9 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)

—  Hobwvp — 16 % ot anketupaHure (5 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 28 % ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)
—  Omauuen — 34 % ot ankerupanure (11 crynenrtn)

— be3 omeosop — 6 % ot ankeTupanute (2 CTyIeHTH)

4) TexXHUYeCKH CpPeICTBA 32 00yueHHe?

- Cnab—

— Cpeden — 16 % ot anketupanure (5 CTyIeHTH)

—  Jlo6vp — 19 % ot anketupanute (6 CTYACHTH)

—  Mnozo 006wp — 19 % ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
—  Omauuen — 41 % ot ankerupanure (13 cTyneHTn)

— be3 omeosop — 6 % ot aHkeTUpaHUTe (2 CTY/AEHTH)

5) EMI] (o0ciy:kBaHe B KOMIIOTHPHHUTE 3aJIH 32 001, 10CThII)?
- Cnab -

— Cpeden — 6 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  Hob6wvp — 19 % ot anketupanure (6 CTYJACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 9 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYACHTH)

—  Omauuen — 50 % ot ankerupanure (16 ctyneHTn)

—  be3 omeosop — 16 % ot ankeTnpanute (5 CTYICHTH)

6) MexXIyHApOAHO CHTPYIHHYECTBO (NPU ydYacTHe B MeJAYHAPOJAHH 00pPa30BATEIHH
nporpamm)?



- Cnab—

— Cpeoden — 6 % ot anketupaHuTe (2 CTYJACHTH)

—  Jloowp — 25 % ot anketupanute (8 CTyICHTH)

—  MHnoeo 006vp — 19 % ot ankerupanure (6 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 31 % ot ankerupanure (10 cryaentn)

—  be3 omeosop — 19 % ot ankeTupanute (6 CTyIEeHTH)

7) Yuebden oraen?

- Cnab —

— Cpeden — 16 % ot ankerupanure (5 CTyIeHTH)

—  Hob6wvp — 16 % ot anketupaHute (5 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp —9 % ot ankeTupanuTte (3 CTYACHTH)
—  Omauuen — 56 % ot ankerupanure (18 crynenrtn)
— bBe3 omeosop — 3 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

8) Hayuno uscienoBateicku cekrop (HAC) - mpu miaTteHo ydacTue B NPOEKTH H
pa3paboTku?

- Cnab —

— Cpeden —9 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)

—  Ho6wvp — 19 % ot anketupanure (6 CTYIACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 22 % ot anketupanure (7 CTyIECHTH)

—  Omauuen — 34 % ot ankerupanure (11 ctynenrtn)

— be3 omeosop — 16 % ot ankerupanute (5 CTyJIeHTH)

9) PaGoTHO BpeMe Ha 06CIyKBAIIMTE 3BeHA?

— [Tlooxoosuwo — 59 % ot ankerupanute (19 cryneHTH)
— Henooxooawo — 19 % ot anketupanure (6 cTyIeHTH)
—  Jobwvp — 6 % ot aHkeTupanute (2 CTyICHTH)

—  Mmnozo 006wp — 3 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

—  Omauuen — 13 % ot aHkeTupaHure (4 CTyAEHTH)

Ha Boerpoc: CTya1eHTCKHSAT ChBET MOAKpens Ju BammTe npaBa n uckanusi BbB Bpb3Karta ¢
aIMHHHCTPATHBHOTO 00CJIy:KBaHe U YCJIOBUSTA 32 TPYA M CAMOU3SIBA:

— He—

— Tlo-ckopo ne — 9 % ot anketupanute (3 CTYJACHTH)

—  Hamam muenue — 25 % ot ankeTupanuTe (8 CTyIeHTH)

— Tlo-ckopo 0a —25 % ot ankeTupanute (8 CTyIEHT)

— Jla — 34 % ot ankerupanwure (11 ctynenrtn)

— be3 omeosop — 6 % ot ankeTupaHuTte (2 CTy/ICHTH)

Ha Benpoc: Kak ouensiBate ciiefHuTe 1eHHOCTH U YCIOBUS !
1) Hajauume Ha 0Ge30mMAaCHM M 3PABOCJOBHM YCJIOBHSI HA TPYA B Y4YeOHHTE 3aJIM M

Jaboparopun?
- Cnab —



Cpeoen — 6 % ot aHKeTUpaHUTE (2 CTYJICHTH)
Hobwp — 22 % ot anketupanute (7 CTyICHTH)
Mmoo 006wp — 28 % ot anketupanute (9 cTyaeHTH)
Omauuen — 44 % ot ankerupanure (14 cryaentu)
Bb3MoxkHOCTH 32 ciopTyBaHe?

Cnab — 6 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)

Cpeoen — 22 % ot anketupanute (7 CTyICHTH)
Hobwp — 22 % ot anketupanute (7 CTyICHTH)
Mmoo 006wp — 22 % ot anketupanute (7 CTyJCHTH)
Omauyen — 28 % ot anketupanute (9 CTyAEHTH)

BB3MOKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYJJ€HTCKUTE CbCTABU?
Cnab — 6 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)

Cpeoern — 3 % ot ankerupanute (1 ctyneHr)

Hobwvp — 31 % ot ankerupanute (10 crymeHTn)

Mmnozo 006wp — 19 % ot anketupanure (6 CTYICHTH)
Omauuen — 38 % ot ankerupanure (12 cryaentu)

be3z omeosop — 3 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)



